



## В Волгоградской области организована проверка по факту причинения ранения несовершеннолетнему

Урюпинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по области организовано проведение проверки по факту причинения 10-летнему ребенку пулевого ранения.

По предварительным данным, 12 июля 2023 года, в вечернее время, находясь по месту жительства в одном из частных домовладений города Урюпинска, 13-летний брат пострадавшего мальчика в ходе игры с пневматической винтовкой случайно выстрелил в малолетнего. С проникающим пулевым ранением грудной клетки ребенок госпитализирован, в настоящее время ему оказывается медицинская помощь.

Винтовку, принадлежащую его деду, несовершеннолетний взял в гараже.

Следователями проводится комплекс процессуальных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1808904>